

黑马之战 张帅告负 无缘四强

澳网励志之旅止步

虽然张帅遗憾地倒在了今年澳网的第五轮,但这已经是张帅个人的一大步,同时也是中国女网的一大步。在李娜退役,郑洁淡出,彭帅因伤缺席的情况下,在小花们还没有上来的时候,张帅的这个成绩足以令人骄傲。她顽强的精神和拼搏的意志也将使她的故事成为中国网坛的又一段励志传奇。



北京时间前天上午,张帅在罗德拉沃尔球场对战同样首次杀入大满贯8强的英国球员孔塔。但在对手强势的发球面前,张帅虽然打得十分有韧劲儿,却没能复制之前一场德国选手科贝尔2比5逆转阿扎伦卡的奇迹,首盘4比6倒在了第六个盘点上。

从赛前公布的双方本次澳网表现来看,孔塔在ACE球方面以14比1对张帅绝对占优,此外在一发得分率方面也以72%对62%处于优势。比赛开始后,孔塔在自己的发球局利用发球给张帅制造了大量的麻烦。英国人的内角球常常令张帅望尘莫及,而当张帅的站位有所调整时,她又往往能够马上发出外角ACE

解决问题。对于张帅而言,在接发球局没有太多办法的情况下,一旦发球再出现问题,那么就难免被破发了。在双方各自保住首盘的第一个发球局后,第三局张帅发出了个人本场比赛的第一个双误,而且孔塔刁钻的回球线路以及很深的落点,让张帅也十分不适应,终于被孔塔兑现了第二个破发点,局分以1比2落后。此后孔塔来了精神,打出了第一盘最好的一段,她在相持、网前乃至发球各个环节全面压住张帅,很快取得了5比2的局分领先。但进入发球胜盘局后,孔塔的思想明显出现了波动,她的一发成功率明显下降,这影响了她打球的整个质量以及战术,结果在错过了

三个盘点后,反而被张帅在第二个破发点兑现破发。完成破发之后,张帅迎来了状态反弹,很快将局分迫近到4比5,但在孔塔的第二发球胜盘局,孔塔的发球再次发挥出威力,直让旁人看得想要大呼:巨妾实在是够不到啊!结果终于被孔塔兑现了第六个盘点,张帅首盘4比6告负。

第二盘孔塔气势更盛,发球势大力沉,让张帅难以抵挡,发球局连连被孔塔破发,第七局尽管张帅挽救了三个赛点,但终究无力回天,以1比6丢掉第二盘。

热鸟转会华夏幸福 总花费近3.58亿

26日,中超升班马河北华夏幸福官方宣布签约科特迪瓦球星热尔维尼奥,虽然他的转会费没有透露,但据知情人士透露,他的转会费超过了不久前埃尔克森创造的1850万欧元约合1.33亿人民币的中国足坛转会费纪录。

冲超之后,华夏幸福一直十分低调的在为新赛季做准备。去年12月18日,华夏幸福官方宣布签约前国脚姜宁,据了解转会费超过了4000万元。今年1月6日,华夏幸福又从辽足签下了非常有潜力的丁海峰,据了解转会费非常超过了5000万元。

26日,华夏幸福官方“突然”宣布签约热尔维尼奥,要知道此前跟“热鸟”发生传闻最多的球队可不是他们,能够击败上港、苏宁这样的众多中超豪强签下如此强有力的外援,也彰显了华夏幸福的实力。有意大利媒体报道热鸟的转会费为1500万欧元,但据知情人透露,他的转会费超过了埃尔克森不久前从恒大转会上港的转会费,也就是超过了1850万欧元,创造中国足坛转会费的新纪录。

不久前,权健董事长束昱辉在接受采访时表示为签小妖格乌瓦尼奥,花费超过了3000万欧元。26日,上港正式签约埃尔克森4年,如果再加上转会费,上港拿下埃神的总花费肯定会超过4000万欧(2.86亿人民币)。“热鸟”的转会总花费,肯定比埃尔克森、吉安、登巴巴这些外援高,他肯定是中国足坛到目前为止花费最多的球员”上述知情人透露。据了解,热尔维尼奥的转会总花费接近5000万欧(约合3.58亿人民币)。

目前,华夏幸福仍旧在西班牙集训,“热尔维尼奥不是终点,更大牌的外援还在后面”,华夏幸福新赛季真的要大干一番了。

黄蜂险胜国王 书豪展现全能

NBA上周东西部最佳球员分别是黄蜂后卫沃克和国王中锋考辛斯,两位最佳前天狭路相逢,黄蜂在客场经过两次加时赛以129比128险胜国王。

林书豪在这场焦点比赛抢了两位最佳的风头,他的出场时间达到全场最长的50分钟,考辛斯和沃克分别出场46和45分钟。第二个加时赛结束前9秒,林书豪送出助攻,丹尼尔·斯投进3分球,黄蜂以129比128逆转获胜。林书豪贡献20分、11次助攻和7个篮板,是NBA生涯首次拿到这种全能数据。“三双”对NBA球员来说可遇不可求,后卫一般擅长得分和助攻,但不擅长抢篮板,林书豪曾在2013年11月13日拿到过34分、11次助攻和5个篮板,当时效力于火箭。

考辛斯狂砍56分和12个篮板,打破职业生涯得分纪录,也打破韦伯保持的国王队史个人得分纪录(51分),还创下本赛季NBA个人得分最高纪录。当第二个加时赛还剩3分30秒,考辛斯累积六犯被罚下。

(本版稿件据新华社)

郑赛赛 徐一璠 不敌前法网冠军

止步双打半决赛



1月27日,2016年澳大利亚网球公开赛进入第十个比赛日。在率先结束的一场女双半决赛中,15号种子、中国组合郑赛赛/徐一璠在首盘获胜的情况下未能把握好局,最终以6比3/3比6/1比6遭7号种子、捷克名将赫拉瓦科娃/赫拉德卡逆转,遗憾止步四强。

郑赛赛与徐一璠都是擅长双打的好手,两人配合后产生不错的化学反应,不仅赢得去年底天津的冠军,在澳网更一路挺进了四强。不过她们今天的对手赫拉瓦科娃/赫拉德卡实力不容忽视,作为前法网冠军,捷克姑娘上轮上演大逆转击败2号种子詹咏然/詹皓晴,士气正盛。因此对中国组合而言,这将是一场硬仗。

比赛伊始,郑赛赛/徐一璠表现虽有些慢热,但还是在0比40落后的情况下连赢五球拿下发球局,以1比0领先。错失机会的赫拉瓦科娃/赫拉德卡保持平稳心态,轻松保发后扳平比分。双方随后各自保发,中国组合在第六局把握机会率先打破场上僵局,以4比2

领先。此时赫拉瓦科娃/赫拉德卡也开始加强攻势,利用接发球直接攻击网前球员得手,捷克组合成功取得了回破。不过中国组合没有自乱阵脚,凭借多变的底线节奏和积极的抢网,她们直落四球再次破发得手。抵挡住7号种子的反击,拿下发球胜盘局的郑赛赛/徐一璠就以6比3先拔头筹。

经验丰富的赫拉瓦科娃/赫拉德卡在次盘开局率先取得破发,随后利用强大的底线抽击完成破发。经受住中国组合的反扑后,就以3比0领先。郑赛赛/徐一璠拿下发球局后稳住了阵脚,但捷克组合在强劲的一发掩护下同样保发,继续以4比1领先。经过盘中阶段的焦灼后,中国组合在第八局挽救两个盘点

保发,将比分追至3比5。遗憾的是郑赛赛/徐一璠随后错失两个破发点,最终赫拉瓦科娃/赫拉德卡抓住这盘比赛第四个盘点机会,以6比3扳回一盘。

趁胜追击的赫拉瓦科娃/赫拉德卡在决胜盘首局就依靠积极的抢网完成破发。郑赛赛/徐一璠随即实现回破,但抢网积极的捷克组合在第三局又再度破发得手,就以2比1领先进入局间休息。重返球场的赫拉瓦科娃/赫拉德卡在发球局以30比15领先时,比赛因雨暂停。雨停归来,瓦科娃/赫拉德卡完全统治了比赛,捷克组合凭借极具侵略性的打法,打出了14比1的小高潮,就以6比1实现逆转,率先闯入决赛。